
 
 
 

U S N E S E N Í 
rady obce  Horní Čermná přijatá na jednání dne 03. 02. 2014  

 
č. 1  
Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí  protokol stavebního úřadu Městyse Dolní 
Čermná - potvrzení existence stavby (budovy) čp. 8 na stp.703 v kú  Horní Čermná . 
 
č. 2 
Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí Souhlas  stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná 
s užíváním stavby – Novostavba rodinného domu s garáží – M.Stejskal a P. Dušková Horní 
Čermná 318. 
 
č. 3 
 Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí Souhlas Městského úřadu Lanškroun Odbor 
životního prostředí s dělením lesního pozemku v obci Horní Čermná a kú Nepomuky dle 
geometrického plánu č.141-317/2013. Rozdělení lesního pozemku KN ppč.389/1 v kú 
Nepomuky za účelem vzniku ppč. 389/6 a ppč.389/7 odsouhlaseného Katastrálním úřadem 
Ústí nad Orlicí pod č. 1742/2013. 
 
č.4 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení Městského úřadu Lanškroun Odbor 
životního prostředí o zahájení vodoprávního řízení ke stavbě - čistírna odpadních vod typu 
AT6, splaškové kanalizace pro RD na pč. 83/4, 83/5,83/6, 83/9 v kú Nepomuky – P. Vinduška 
a  M.Vindušková, Dolní Třešňovec137 .  
 
č. 5 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Metodické doporučení ÚSC Ministerstva vnitra 
ČR – aktuální změny v oblasti odměňování členů zastupitelstev od 1.1.2014 a navrhuje 
ponechat stávající stav beze změny.. 
 
č. 6 
Rada obce Horní Čermná neschvaluje  proplacení faktury č.011/2014 za revizi tělocvičného 
nářadí a předškolního zařízení v ZŠ Horní  Čermná.  
 
č. 7 
Rada obce Horní Čermná schvaluje pověření J. Kittnera st.  připravit podklady pro 
pozemkové úpravy v kú Nepomuky.  
 
č. 8 
Rada obce Horní Čermná schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na pronájem kanceláře 
v budově obecního úřadu pro Svazek pod Bukovou Horou na  dobu neurčitou a zveřejnění 
tohoto záměru na úřední desce. 
 
 



          
  č. 9 
Rada obce Horní Čermná projednala žádost D. Matouška na pronajmutí místnosti 
v sokolovně za účelem – posilování.. Pakliže bude mít pan Matoušek zájem o zřízení 
posilovny, musí si nechat zhotovit statický posudek odbornou firmou a finanční náklady nést 
ve své režii. Jestli stropy budou staticky splňovat nároky na zřízení posilovny, nemá rada obce 
proti pronajmutí námitek.  
 
 č.10 
Rada obce Horní Čermná neschvaluje žádost Doc. JUDr. P.Hůrky, Ph.D a Mgr.A.Hůrkové, 
Horní Čermná čp. 122 o převod vlastnického práva  k pozemku p.č.4053/7 v kú Horní 
Čermná do jejich vlastnictví.  
 
č. 11 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí reklamaci tepelného čerpadla GAHP- A HT S 
v sokolovně firmě AQUA – GAS, s.r.o. z důvodu hlučnosti. Dle technických parametrů by 
čerpadlo mělo vykazovat  ve vzdálenosti 10 m maximálně 45 dB. Čerpadlo dle naměřených 
hodnot vykazuje ve vzdálenosti 20 m  47 dB. V zastoupení objednatele reklamaci vyřizuje 
firma Hudeček s.r.o. a žádá zhotovitele stavby, aby zjištěnou závadu odstranil.  
 
č.12 
Rada obce Horní Čermná projednala žádost M.Vojtové čp.176 na zajíždění auta 
Technických služeb Lanškroun. Po kontrole TS na místě je tento požadavek nerealizovatelný. 
Rada navrhla, aby pracovník VPP jim v nejnutnějších případech na požádání v pátek 
popelnice k hlavní trase odvezl.   
 
č.13 
Rada obce Horní Čermná projednala žádost SDH Nepomuky o umístění internetového 
přijímače a zesilovače radioklubu TJ  Sokol Lanškroun na věž KD v Nepomukách . Jelikož se 
jedná o budovu v majetku obce ,  vymiňuje si právo být přítomna při jednání o tomto umístění.  
 
č.14 
Rada obce Horní Čermná projednala žádost SDH Nepomuky o poskytnutí palivového dřeva 
samovýrobou během roku 2014 za  účelem vytápění KD Nepomuky. Rada konstatovala, že 
SDH Nepomuky bylo poskytnuto dřevo na zbudování terasy. Doposud nebyla na obec dána 
informace, kolik dřeva bylo palivového a kolik k dalšímu zpracování. Obec Horní Čermná 
nabízí SDH Nepomuky palivové dříví z paseky v Nepomukách, která v současné době ještě 
není dočištěná. Musí být projednáno s panem Lubošem Markem.  
 
č.15 
Rada obce Horní Čermná souhlasí s umístěním sloupu vedení nízkého napětí na pozemku 
p.č.1590/4 (ZE)v kú Nepomuky a pověřuje pana Josefa Kittnera k zastoupení obce v tomto 
jednání. Náklady s tím spojené si hradí  nájemce pozemku.   
 
č.16 
Rada obce Horní Čermná schvaluje umístění cedulí s plakátem ,,STAVÍME BYDLÍME“ na 
sloupy veřejného osvětlení v obci v termínu :od 28.3. – 10.4.2014. Cedule po skončení 
stavební výstavy si firma Omnis Olomouc , a.s odstraní. 



 
 
č.17 
Rada obce Horní Čermná projednala žádost Ing. T. Třeského z Lanškrouna o zakoupení 
stavebního pozemku p.č.670/1 v kú Horní Čermná za  účelem stavby rodinného domu . 
Prozatím není tato parcela připravena k prodeji.  
 
č.18 
 Rada obce Horní Čermná bere na vědomí  sdělení B. Duška o provozování služby Pošta 
Partner . 
 
 
č.19 
Rada obce Horní Čermná se seznámila s informacemi na 23. setkání obcí s názvem Čermná , 
které se bude konat ve dnech 4. – 7. července 2014. Hlavní setkání se bude konat 5. července 
2014 od 9,00 hod. ve sportovním areálu v Malé Čermné.  
 
 
 
 
 
     
 
 
        Hana Motlová                                                        Ing.Pavel Suldovský 
                  starostka                                                           místostarosta 
 
           
                
 
                              Jednání rady obce: 03.02.2014 - od 17.00 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 


